

## Grundejerforeningen Bangsboparken:

---

Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Bangsboparken.

Tid: Tirsdag den 23. feb. 2016 kl. 20 – 21.30.

Sted: Bangsboparken 51 (Anna Walus).

Deltagere: Anna Walus (Bangsbo Holm)nr. 51 (annawalus@hotmail.com), Henrik Hansen (Høje Bangsbo) nr. 4 (info@xn--trkassen-k0a.dk) og Lene Friis Kanstrup (Bangsbo Bakker) nr. 33 (friiskanstrup@gmail.com).

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.

Ad.1: Dagsordenen blev godkendt.

2. Evaluering af fastelavn i Bangsboparken 2016

Ad.2: Godt arrangement, som beboerne støttede fint op om. Der var 38 tilmeldte og der mødte lidt ekstra op på dagen. Det krævede ikke den store indsats og kostede kun ca. 1300 kr. Der var enighed om at gentage arrangementet en anden gang evt. næste år.

3. Planlægning af kommende generalforsamling:

- ny dato
- årsberetning
- revision og revisor
- budget for 2017
- dagsorden
- indkaldelse

Ad.3:

- dato: Vi flytter datoen frem til onsdag den 6. april kl. 20.00 hos Lene nr. 33.

- årsberetningen skal indeholde følgende emner:

- Efter en lang indkøringsfase med problemer med overdragelse af konti og lign. blev bestyrelse konstitueret i efteråret.
- Forlænget aftale med gartner (aftale om, at skrænten bliver udlagt i græs i stedet), Bestilt dræn mellem haverne for at afhjælpe oversvømmelse.
- Stormskader på træer – 4 træer er nu fjernet. Nye skal op i stedet.
- Fastelavn.

- revisor: Mona Pedersen har igen sagt ja til at revidere vores regnskab. Anna samler bilag og kontoudtog sammen og afleverer dette til Mona.

- dagsorden: Jf. vedtægterne – beslutning om legeplads

Dagsorden:

1. Valg af dirigent (L)
2. Bestyrelsens beretning om foreningens virke i det forløbne år (L)

3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse, herunder forslag til eventuelt overskuds anvendelse. (A)
4. Budget for kommende år, herunder fastsættelse af kontingent. (A)
5. Behandling af indkomne forslag. (L)
  - Legeplads (Bestyrelses forslag om forlængelse af aftalen med Indu)
6. Valg af bestyrelses medlemmer og suppleanter for samme. (L)
7. Valg af revisor. (L)
8. Eventuelt. (L)

- Indkaldelse:

Jeg sender indkaldelse til Anna og Henrik, som sender dem videre til deres respektive bestyrelsesmedlemmer. NB: Indkaldelsen skal være ude inden den 6. marts.

4. Administration: post, bank, evt. regninger samt saldo (dags dato).

Ad.4: Nordea har desværre endnu ikke åbnet for vores netbank. Anna har undersøgt det, og de beklager meget, at det ikke er sket endnu. De vil sørge for det hurtigst muligt sker. Anna følger op på det.

5. Fremtidige møder.

Ad.5: Næste møde bliver generalforsamlingen den 6. april.

6. Eventuelt.

Ad.6: Anna fremlagde et forslag fra en beboer om, at vores gadebelysning med fordel kunne skiftes til LED. Anna vil kontakte VERDO og undersøge sagen nærmere.

Lene fremlagde tilsvarende et forslag fra en beboer. Han har en trailer, som han gerne vil stille til rådighed for andre mod, at han må stille den på p-pladsen. Bestyrelsen har diskuteret emnet og er nået til den konklusion, at dette er imod Bangsboparkens ordensregler. Desuden er vi bange for, at dette kunne medføre, at andre også gerne vil have deres trailer, campingvogn eller lign. til at stå p-pladsen. Hvis bare 10% af Bangsboparkens beboere ønsker at have deres trailer, campingvogn, lastbil eller lign. stående, vil det resultere i, at vi mister en stor del af vores p-pladser. Dette skal ses i lyset af, at ejerforeningerne flere steder oplever parkeringsproblemer på stikvejene. Lene vil give besked til beboeren.